

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Голова Громадської ради
при Головному управлінні ДПС
у Харківській області**

« 08 » листопада 2024 рік


І.Г. Суханов

План

**роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС
у Харківській області на 2024 рік**

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Результат виконання
1	2	3	4
Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Харківській області			
1.	Засідання Громадської ради при ГУ ДПС у Харківській області з урахуванням дії воєнного стану	щоквартально	модернізація податкового законодавства; оперативне реагування на проблемні питання суб'єктів господарювання та громадськості
2.	Участь у селекторних нарадах з представниками громадських рад при Головних управліннях ДПС України, ДПС України, засіданнях Колегії Головного управління ДПС у Харківській області	за наявності та/або запрошення	з'ясування існуючих проблем у сфері діяльності суб'єктів господарювання та громадськості, пов'язаних з діяльністю органів ДПС усіх рівнів; обмін думками; узагальнення пропозицій щодо удосконалення норм чинного податкового законодавства України; пошук можливих шляхів щодо викорінення проявів корупції, захисту прав платників податків тощо
3.	Опрацювання проектів нормативно-правових актів, оприлюднених на вебсайті ДПС та надання пропозицій ДПС України та іншим органам державної влади та місцевого самоврядування, згідно з повноваженнями до чинного законодавства.	постійно	здійснення експертно-аналітичної роботи удосконалення норм чинного податкового законодавства України тощо

4.	Проводити роботу по публічній офіційній взаємодії щодо співпраці з органами державної влади, місцевого самоврядування, громадськими організаціями України та міжнародними організаціями (підписання меморандумів, планів про співпрацю тощо) з урахуванням дії воєнного стану	постійно	розширення можливостей виконання покладених на Громадську раду обов'язків
5.	Розміщення інформації про Громадську раду та її органів в ГУ ДПС у Харківській області та всіх територіальних підрозділах (в місцях публічної інформації)	За згодою керівника Головного управління ДПС у Харківській області	Інформація для платників податків про наявність та роботу ГР при ГУ ДПС
6.	Разом з фахівцями податкової служби Харківщини проводити Інформаційні сесії для представників територіальних громад	за графіками	Співпраця з ОТГ
7.	Організаційні питання діяльності Громадської ради та її робочих органів з урахуванням дії воєнного стану	постійно	виконання покладених на Громадську раду завдань
Комітет запобігання та протидії корупції			
1.	Проводити роботу на регіональному рівні з питань запобігання і протидії корупції шляхом проведення: - акцій, - пропаганди, кампанії на антикорупційну тематику в структурі податкової служби (доклади, круглі столи) при участі підприємців та посадових осіб структур ДПС ,ЗМІ тощо з урахуванням дії воєнного стану.	на постійній основі	профілактика корупційних правопорушень. широке інформування громадськості та бізнес-спільноти про вжиті заходи Громадської ради щодо вирішення актуальних питань з запобігання та протидії корупції.
2.	Розгляд питань з дотримання антикорупційного законодавства в органах ДПС Харківської області на засіданнях комітету з урахуванням дії воєнного стану.	щоквартально	забезпечення реалізації прав громадян і юридичних осіб
3.	Розгляд звернень платників податків(у межах повноважень Громадської ради та Комітету) щодо надання оцінки дій чи бездіяльності контролюючих органів, надання експертних висновків, прийняття участі (за необхідності та у межах повноважень) у розгляді скарг платників податків з урахуванням дії воєнного стану.	протягом року	Врегулювання спірних питань

4	Виходячи з можливості та з урахуванням дії воєнного стану організувати, забезпечити роботу громадських приймалень, у приміщеннях на території районних інспекцій згідно затвердженому графіку чергування членів комітету та фахівців залучених на постійній основі.	За графіками	забезпечення реалізації прав громадян
5	Забезпечити своєчасний розгляд звернень (скарг) фізичних та юридичних осіб, а також співробітників ДПС у Харківській області з урахуванням дії воєнного стану.	згідно порядку роботи комітету, Положенню Громадської ради	забезпечення реалізації законних прав громадян, юридичних осіб та співробітників ДПС.
6	Забезпечити умови для реалізації засобів антикорупційної направленості, передбачених законодавством України, та з урахуванням дії воєнного стану: <ul style="list-style-type: none"> - Чітке дотримання вимог, що пред'являються при вступі на роботу в органи ДПС - Прозорість і об'єктивність всіх процедур конкурсного відбору співробітників ДПС - Планування кар'єри та організація проходження служби на принципах меритократії та професіоналізму - Добросовісність 	Постійно	Забезпечення громадського контролю за здійсненням кадрової політики для ефективного управління, дотримання антикорупційного законодавства та рівня професійного потенціалу службовців та добросовісності.
7	У роботі Комітету використовувати спільну роботу з керівництвом ДПС у Харківській області та антикорупційними підрозділами служби з урахуванням дії воєнного стану, щодо можливості попередження корупційних правопорушень співробітниками служби ДПС	постійно	профілактика корупційних правопорушень
8	Проведення планових громадських перевірок згідно з законами України, затвердженими планами Комітету (узгоджені з керівництвом ДПС) та позапланові при наявності інформації будь яких правопорушень, що дають підстави для перевірки, з урахуванням дії воєнного стану	згідно плану та за викликом	участь в усуненні правопорушень
9	Організувати та забезпечити зустрічі членів Комітету в усіх структурах та підрозділах податкової з їх керівництвом для організації оперативної взаємодії з урахуванням дії воєнного стану.	згідно затвердженому з керівництвом ДПС графіку	напрацювання спільної позиції та конструктивного діалогу
10	У випадку необхідності та з урахуванням дії воєнного стану забезпечити залучення та присутність спеціалістів та заявників, співробітників ДПС до роботи Комітету для розгляду робочих матеріалів	на засіданнях Комітету та робочих груп	забезпечення співпраці

11	Із керівництвом ГУ ДПС та у районах з урахуванням дії воєнного стану відпрацювати систему проведення інструктажів з дотримання антикорупційного законодавства для співробітників ДПС перед перевіркою суб'єкта, його виконання.	щоденно	профілактика корупційних правопорушень
12	У робочому порядку розглядати матеріали та направляти для розгляду в Громадську раду, службі ДПС, законодавчі та виконавчі органи влади України	у робочому порядку	забезпечення реалізації прав громадян і юридичних осіб
13	Узагальнення судової практики з розгляду справ щодо скарг на дії/бездіяльність працівників ДПС у Харківській обл.	щоквартально	виявлення проблемних питань та порушень
14	Моніторинг, систематизація та виявлення найбільш поширених порушень, посадовими особами ДПС у Харківській області, своїх обов'язків пов'язаних з злочинними чи корупційними діями у сфері службової та професійної діяльності. Моніторинг дій працівників на Добросесність в службовий час та за межами тощо, з метою запобігання злочинам по корупції.	постійно	моніторинг результатів діяльності органів ДПС, виявлення та усунення проявів корупції
15	Забезпечити згідно законодавства та з урахуванням дії воєнного стану ефективну взаємодію зі службами та державними структурами, які працюють з попередження та боротьби з корупцією	щоденно	забезпечення співпраці та профілактика та протидія корупційним правопорушенням
16	Здійснення з урахуванням дії воєнного стану громадського контролю за врахуванням пропозицій та зауважень, напрацьованих Комітетом	постійно	моніторинг результатів діяльності органів ДПС у Харківській області
17.	Участь у роботі « гарячої» телефонної лінії з антикорупційних питань	за графіком	Оперативне реагування на корупційні прояви
18.	Проведення з урахуванням дії воєнного стану громадської та антикорупційної експертизи діяльності Податкової служби Харківського регіону	за наявності підстав	дотримання чинного законодавства
Комітет податкової політики			
1.	Подання пропозицій що до змін ПКУ, підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2024 рік	постійно	удосконалення норм чинного податкового законодавства України тощо
2.	Проводити заходи для учнів навчальних закладів м. Харкова та області з урахуванням дії воєнного стану	постійно (у разі запрошення)	для виховання податкової культури у молоді

3.	Обговорення принципів легалізації заробітної плати та змін у ПКУ у даному напрямку та подача інформації для обговорення та узгодження з громадськістю. Удосконалення системи оподаткування.	постійно	надання пропозицій щодо податкового законодавства та стандартів бухгалтерського обліку в Україні, існуючих норм та правил оподаткування.
4.	Узгодження проблемних питань. Порушення строків вступу законодавчих актів в рамках закону з дотриманням термінів вступу нових законодавчих актів.	постійно	удосконалення норм чинного податкового законодавства України. Внесення пропозицій та змін щодо впровадження електронного адміністрування ПДВ, впровадження РРО та ПРРО для платників єдиного податку.
5.	Підготовка пропозицій щодо внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України для забезпечення гарантованого відшкодування ПДВ та адміністрування цього податку.	протягом року	удосконалення норм чинного податкового законодавства України. Внесення пропозицій та змін щодо впровадження електронного адміністрування ПДВ, удосконалення норм чинного податкового законодавства України
6.	Аналіз проектів нормативно-правових актів з питань податкового законодавства, проведення громадської експертизи законопроектів та інших проектів нормативно-правових актів, шляхом підготовки відповідних пропозицій, надання експертних висновків	постійно	удосконалення норм чинного податкового законодавства України
7.	Диференціювати умови спрощеної системи по видах діяльності, застосування РРО та ПРРО, податкової амністії, погашення податкового боргу, про можливість отримати податкову знижку тощо.	протягом року	Внесення пропозицій та інформування широкого загалу платників податків
8.	Участь в інформаційних заходах з популяризації роботи Комітету Громадської ради шляхом висвітлення проблемних питань у пресі, підготовки статей, виступів та інтерв'ю у ЗМІ з урахуванням дії воєнного стану	протягом року	широке інформування громадськості та бізнес-спільноти про вжиті заходи Громадської ради щодо вирішення актуальних питань у сфері оподаткування
9.	Проведення „круглих столів”, форумів, конференцій та інших заходів з актуальних питань у сфері оподаткування з урахуванням дії воєнного стану	протягом року	обговорення з фахівцями ДПС України тощо актуальних питань у сфері оподаткування з метою пошуку шляхів врегулювання спірних питань

10.	Розгляд звернень платників податків, інститутів громадянського суспільства (у межах повноважень Громадської ради при ГУ ДПС у Харківській області) щодо актуальних питань у сфері оподаткування	протягом року	врегулювання спірних питань
11.	Аналітична робота стосовно створення та затвердження Плану-Графіку перевірок суб'єктів господарювання платників податків.	протягом року	отримання інформації від ДПС що до принципів створення та формування Плану-Графіку перевірок платників податків.
12.	Проведення спільних консультацій з ДПС України з актуальних питань у сфері оподаткування шляхом створення «зворотного зв'язку» між платниками податків та членами ГР з урахуванням дії воєнного стану	протягом року	вирішення питань пов'язаних з практикою податкового адміністрування та правомірності нарахування податків.

Комітет запобігання тіньовій економіці та захисту прав платників податків

Розділ I.

Організаційні питання

1.1.	Проведення засідань Комітету запобігання тіньовій економіці та захисту прав платників податків з урахуванням дії воєнного стану	щомісячно	удосконалення законодавства з питань запобігання тіньовій економіці та захисту прав платників податків; оперативне реагування на проблемні питання суб'єктів господарювання та громадськості
1.2.	Проведення виїзних засідань Комітету у районах - ОТГ за участі представників бізнесу, науковців з урахуванням дії воєнного стану.	протягом року	оперативне реагування на проблемні питання суб'єктів господарювання та громадськості
1.3.	Участь у телефонній „гарячій лінії” Громадської ради з питань боротьби з тіньовою економікою, з метою оперативного реагування на проблемні питання у сфері запобігання тіньовій економіці та захисту законних прав платників податків.	протягом року	оперативне реагування на проблемні питання суб'єктів господарювання та громадськості
1.4.	Проведення спільних засідань з Комітетами Громадської ради, іншими Громадськими радами з метою удосконалення дій та методів запобігання тіньовій економіці та дієвого захисту прав платників податків з урахуванням дії воєнного стану	протягом року	оперативне реагування на проблемні питання суб'єктів господарювання і громадськості та удосконалення законодавства

1.5.	Оприлюднення на субсайті ГУ ДПС інформації про діяльність Комітету, прийнятих рішень та хід їх виконання	протягом року	інформування широкого загалу громадськості та суб'єктів господарювання з метою їх обізнаності про діяльність Комітету
Розділ II.			
Заходи громадського контролю за діяльністю ГУ ДПС у Харківській області з питань запобігання тіньовій економіці та захисту законних прав та інтересів платників податків			
2.1	Розгляд скарг та звернень суб'єктів економічної діяльності що надійшли до Громадської ради щодо компетенції Комітету	протягом року	виявлення проблемних питань та оперативного реагування
2.2	Проведення аналізу результатів розгляду скарг суб'єктів господарювання діяльності (з питань запобігання тіньовій економіці та порушення прав платників податків) органами ДПС у Харківській обл.	протягом року	моніторинг результатів діяльності органів ДПС у Харківській області
2.3	Моніторинг, систематизація найбільш поширених порушень посадовими особами ДПС у Харківській області законних прав та інтересів платників податків та інформування керівників податкової служби тощо, про виявлені факти.	постійно	моніторинг результатів діяльності органів ДПС
2.4	Здійснення громадського контролю за врахуванням пропозицій та зауважень, напрацьованих Комітетом	постійно	моніторинг результатів діяльності органів ДПС у Харківській області
2.5	Розміщення інформації на субсайті ГУ ДПС у Харківській області щодо надісланих до Комітету скарг, звернень та пропозицій громадськості з питань запобігання тіньовій економіці та захисту прав платників податків.	по мірі надходження	інформування громадськості та бізнес-спільноти про результати діяльності Комітету
2.6	Проведення опитування суб'єктів господарювання з урахуванням дії воєнного стану з метою вивчення громадської думки щодо діяльності Комітету та ДПС у Харківській області з питань запобігання тіньовій економіці та захисту прав платників податків	протягом року	виявлення проблемних питань
Розділ III.			
Заходи, щодо нормотворчої діяльності			
3.1	Організація та участь у конференціях з проблемних питань запобігання тіньовій економіці та захисту прав платників за участю представників бізнесу, науковців, співробітників ДПС у Харківській обл. тощо з урахуванням дії воєнного стану з подальшим висвітленням результатів роботи у ЗМІ	протягом року	удосконалення законодавства

3.2	Моніторинг та обговорення нормативної бази пов'язаної з роботою запобігання тіньовій економіці Підготовка пропозицій до нормативних актів, що регулюють господарську діяльність.	протягом року	удосконалення законодавства
Розділ IV.			
Окремі питання			
4.1	Організація та участь у «круглих столах» з проблемних питань запобігання тіньовій економіці та захисту прав платників податків за участю представників бізнесу, науковців, співробітників ДПС у Харківській обл. тощо з урахуванням дії воєнного стану	протягом року	Удосконалення законодавства
Комітет з питань комунікацій, внутрішніх та зовнішніх зв'язків			
1.	Організація роботи з питань комунікацій між робочими органами Громадської ради, структурними підрозділами ГУ ДПС з урахуванням дії воєнного стану.	постійно	налагодження ефективної взаємодії
2	Координація роботи щодо організації та проведення заходів з питань співпраці з основних напрямів діяльності Комітету та Громадської ради з урахуванням дії воєнного стану: 2024 рік; Забезпечення організації заходів за участю представників Громадської ради та фахівців ГУ ДПС з урахуванням дії воєнного стану;	постійно	організація ефективного співробітництва
3.	Забезпечення та координація роботи щодо моніторингу та аналізу стану внутрішнього та зовнішнього співробітництва Громадської ради, а саме: узагальнення та аналіз стану ефективності виконання партнерських взаємовідносин; Підготовка аналітичних та інформаційно-довідкових матеріалів з питань внутрішнього та зовнішнього співробітництва Громадської ради з урахуванням дії воєнного стану; Підготовка пропозицій щодо розширення та вдосконалення внутрішнього та зовнішнього співробітництва Громадської ради з урахуванням дії воєнного стану;	протягом року	з метою розширення та вдосконалення внутрішнього та зовнішнього співробітництва

4.	<p>Забезпечення аналітично-консультаційного та інформаційного супроводу діяльності Громадської ради: збір та аналіз інформації щодо стану та розвитку громадянського суспільства, бізнес середовища та інших суб'єктів з основних напрямів діяльності Громадської ради;</p> <p>Участь у зборі та аналізі узагальненої інформації про діяльність ГУ ДПС та структурних підрозділів Податкової служби, органів державної влади та місцевого самоврядування, державних та приватних підприємств і підприємців, міжнародних структур що належать до сфери діяльності та тих що становлять діловий інтерес для роботи Громадської ради, здійснюється підготовка на його основі звітні, довідкові та інші матеріали;</p>	протягом року	підготовка аналітичних, звітних, довідкових та інших матеріалів
5.	<p>Участь у розробці та обговоренні проектів нормативно-правових актів які стосуються основних напрямів діяльності Податкової служби з урахуванням дії воєнного стану;</p>	протягом року	удосконалення норм чинного податкового законодавства України. Внесення пропозицій та змін щодо впровадження електронного адміністрування.
6.	<p>Участь в інформаційних заходах з популяризації роботи Громадської ради шляхом висвітлення загальних питань у пресі, підготовки статей, виступів та інтерв'ю у ЗМІ з урахуванням дії воєнного стану</p>	постійно	широке інформування громадськості та бізнес-спільноти про вжиті заходи Громадської ради щодо вирішення актуальних питань у сфері оподаткування тощо
7.	<p>Проведення „круглих столів”, форумів, семінарів, вебінарів, онлайн та офлайн конференцій та інших заходів з актуальних питань у сфері діяльності Громадської ради та ГУ ДПС з урахуванням дії воєнного стану;</p>	протягом року	обговорення з фахівцями ДПС України тощо актуальних питань у сфері налагодження співпраці з метою пошуку шляхів внутрішнього та зовнішнього співробітництва

8.	Підтримка сервісу оприлюднення інформації ДПС та Громадської ради с платниками податків шляхом розповсюдження інформації для формування культури сумлінного платника податків з урахуванням дії воєнного стану.	постійно	розвиток комунікаційних відносин
----	---	----------	----------------------------------